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Ak cheete otvorit krizok, otoCte ho tak, aby otvorena cast bola hore. Jednu stranu drzte klieStami a
druhu stranu prstami. Tahajte za stranu s klieStami smerom k sebe, aby ste prsteni nevytrhli z tvaru.
Uzavrite prsterl pohybom kliesti v opaénom smere.
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Chcete-li krouZek otevrit, otoCte jej tak, aby otevfena ¢ast byla nahofe. Jednu stranu drZte kledtémi a
druhou prsty. Stranu s kleStémi tahnéte smérem k sobé, abyste prsten nevytrhli z tvaru. Krouzek
uzavrete pohybem klesti v opaném sméru.
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1. OdreZ dvakrat 140 cm neonovej zelenej
nite. PreloZ ich spolu napoly a urob uzol
tak, aby nad nim zostala mala slucka.
Slucku pripevni na pevny povrch pomocou
lepiacej pasky alebo klipu

SK

2. Vezmi prvu nit do pravej ruky, ostatné
tri drz spolu v favej ruke. Okolo tychto
troch niti urob lavy uzol (pozri ,Zakladné
uzly*). Opakuj s touto nitou dalSie uzly,
a7 kym nedosiahne$ dizku 4 cm (priblizne
50 uzlov).

Cz

1. Dvakrat ustfihnéte 140 cm neonové
zelené prize. PreloZte je napll a udélejte
uzel tak, aby nad uzlem vznikla mala
smycka. Smycku pfipevnéte k pevnému
povrchu lepici paskou nebo sponkou.

Cz

2. Vezméte prvni nit do pravé ruky a
ostatni tfi drzte pohromadé v levé ruce.
Udélejte kolem t&chto tfi niti uzel levou
rukou (viz ,Zakladni uzly®). S touto niti
opakujte dal$i uzly, dokud nedosahnete
délky 4 cm (pfiblizné 50 uzld).
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3. Pridaj tuto nit k ostatnym a vezmi
daldiu zelenu nit. Pokraduj s dalSimi
[avymi uzlami, kym opat nedosiahnes$ 4
cm.

SK

4. Opakuj postup s tretou a potom Stvrtou
nitou. Zastav sa, ked bude dlzka naramku
zodpovedat tvojmu z&pastiu.

Cz

3. Pridejte toto vlakno k ostatnim a
vezméte si dalSi zelené vlakno.
Pokradujte dalSimi levymi uzly, dokud
nedosahnete opét 4 cm.

Cz

4. Postup opakujte se tfeti a poté se Ctvrtou
niti. Pfestarite, kdyz délka naramku
odpovida vasemu zapésti.
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5. Prestr¢ jednu z niti cez ocko kotvy a
pevne urob dva dvojité uzly s ostatnymi
troma nitami.
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6. Konce niti odstrihni tesne pri uzle.
Pre vacsiu pevnost mdze$ na uzol
pridat kvapku sekundového lepidla.

Tvoj ndramok je hotovy! MoZe$ vytvorit
dalsi s fialovou nitou.
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5. Jednu z niti proviéknéte kotevni
smyc&kou a z ostatnich tfi niti udélejte
dva dvojité uzly.

Cz

6. Konce niti odstfihnéte v blizkosti
uzlu. Pro vétsi pevnost mizete do uzlu
pfidat kapku sekundového lepidla. Va3
naramek je pfipraven! Mlzete si
vyrobit dal$i s fialovou niti.
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1. Odrez po 100 cm tychto niti: modra,
fialova, ruzova, ZIta a zelena. VSetky ich
preloZ spolu napoly a urob uzol tak, aby
zostala mala slucka.

SK
2. Slucku pripevni na pevny povrch
pomocou lepiacej pasky alebo klipu.
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1. Ustfihnéte 100 cm nasledujicich niti:
modré, fialové, r(zové, Zluté a zelené.
Vechny pfelozte na polovinu a udélejte
uzel tak, aby zlstala mala smycka.

Cz

2. Smy¢€ku pfipevnéte k pevnému
povrchu pomoci lepici pasky nebo
klipu.
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3. Vezmi jednu z modrych niti do
pravej ruky, ostatné drZ spolu v favej
ruke a pevne ju omotaj okolo
ostatnych niti na dizku 1 cm.

h
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4. Modru nit daj spat k ostatnym, vezmi
jednu fialovu a opat ju omotaj na dizku 1
cm. Rovnako pokracuj s jednou ruzovou,
potom Zltou a zelenou nitou.

Cz

3. Vezméte jednu z modrych niti do
pravé ruky, ostatni drzte pohromadé
v levé ruce a pevné ji omotejte kolem
ostatnich niti v délce 1 cm.

Cz

4. \ratte modrou nit zpét k ostatnim,
vezméte jednu fialovou nit a znovu ji
omotejte na délku 1 cm. Stejnym
zplisobem pokracuite s jednou rGZovou,
pak jednou Zlutou a jednou zelenou niti.
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5. Pokracuj druhou (dIhSou) modrou,
potom fialovou, ruzovou, Zltou a zelenou.
Ked dosiahne$ pozadovant dizku
naramku, urob favy uzol, aby si zafixoval
véetky nite.

Sk

6. Rozdel nite na dva zvazky a z kazdého
uplet vrko€ (pozri ,Zakladné uzly“). Na
konci vrko€ov urob uzol a odstrihni nit 1
cm od uzla. Na zapinanie prevle¢ jeden
vrko¢ cez zaciatoénU slucku a zviaz ho s
druhym.

Cz

5. Pokracujte druhou (del$i) modrou,
pak fialovou, rizovou, Zlutou a
zelenou. Jakmile doséhnete
pozadované délky naramku, udélejte

levy uzel, abyste zajistili vSechny nité.

Cz

6. PFizi rozdélte na dva svazky a z
kazdého uplette cop (viz ,Zakladni uzly®).
Na konci copanku udélejte uzel a nit
odstfihnéte 1 cm od uzlu. Pro upevnéni
provléknéte jeden cop pocateéni
smyckou a pfivazte jej k druhému.
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1. Odrez 100 cm bielej a Zltej nite a
patkrat 100 cm modrej nite. Zoskup ich a
urob vo vzdialenosti 8 cm od konca volny
uzol.

! 1 234 56 7
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2. Nad uzlom pripevni nite na pevny
povrch. RozloZ ich v poradi: 5 modrych, 1
biela, 1 ZIta.

Cz

1. Ustfihnéte 100 cm bilé a Zluté nité a
pétkrat 100 cm modré nité. Seskupte je
dohromady a 8 cm od konce udélejte
volny uzel.

Cz

2. Upevnéte nité pfes uzel na pevném
povrchu. RozloZte je v pofadi: 5 modrych,
1 bila, 1 Zluta.
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3. Vezmi modru nit €islo 1 (prva z 4. S rovnakou nitou pokracuj s

[ava) a urob dva pravé uzly na druhej pravymi uzlami na tretej, Stvrtej a b
modrej niti. piatej modrej niti, potom na bielej a

nakoniec na Zltej niti.

o

CzZ’ Cz b
3. Vezméte modrou nit &. 1 (prvni 4. Stejnou niti pokracujte pravymi
zleva) a na druhé modré niti udélejte uzly na treti, Ctvrté a paté modré
dva prave uzly. niti, pak na bilé niti a nakonec na

Zluté niti.
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5. Ked mas$ prvy rad hotovy vezmi
modru nit €. 2 a opakuj rovnaky
postup — pravé uzly na vietkych
nitiach vpravo

SK

6. Pokracuj takto s nitami ¢. 3 az 7,
kym naramok nebude mat spravnu
dizku.

Cz

5. Po dokonceni prvni fady vezméte
modrou pfizi &. 2 a zopakuijte stejny
postup - pravé uzly na vdech nitich
vpravo.

Cz

6. Takto pokradujte s nitémi 3 a2 7,
dokud naramek nedosahne spravné
délky.
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7. Ak mas spravnu dizku rozdel nite a
z kaZdej Casti uplet 5 cm vrko€. Urob
4 pravé uzly. Odviaz zaciatony uzol,
zaplet nite a urob dalSie 4 pravé uzly.
Odstrihni nite 1 cm od uzlov.

SK

8. Otvor krizok pozri (“zakladné uzly*)
prevle€ ho cez stredovy uzol a cez
privesok v tvare Zralogieho zuba,
uzavri ho. Naramok je hotovy!

Ccz

7. Pokud mate spravnou délku,
rozdélte pfize a z kazdé Easti uplette
5 c¢m cop. Ud&lejte 4 pravé uzly.
Rozvazte po€ateéni uzel, splette nité
a udélejte dalsi 4 prave uzly. Pfize
odstfihnéte 1 cm od uzlu.

Cz

8. Oteviete krouzek viz (,zakladni
uzly*), proviéknéte jej stfedovym
uzlem a pfivéskem ve tvaru zralo¢iho
zubu a uzavrete jej. Naramek je
hotovy!
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1. Odrez 80 cm zelenej, Zltej a fialove; 2. Nite nad uzlom pripevni na pevn
fluorescencnej nite. Urob uzol vo podlozku a uplet vrkog na dizku 5 cm.

-

vzdialenosti 2 cm od konca.

o

Cz o o cz b
1. Ustfihnéte 80 cm zelené, Zluté a 2. PFizi nad uzlem pfipevnéte k

fialové fluorescencni nité. Ve o pevnému podkladu a uplette cop o

vzdalenosti 2 cm od konce udélejte délce 5 cm.

uzel.
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3. Vezmi ZItd nit a urob lavé uzly
okolo ostatnych niti na dizku 2 cm.
Potom urob 1 cm lavych uzlov s
fialovou a potom so zelenou nitou.

SK
4. Pokrauj striedanim 2 cm vrkoCov
a 1 cm uzlov, pricom menis farby.

Cz

3. Vezmite ZItU nit a urobte favé uzly
okolo ostatnych niti vo vyske 2 cm.
Potom urobte 1 cm lavy uzol s
fialovou nitou a potom so zelenou
nitou.

Cz
4. Pokradujte ve stfidani 2 cm
copankl a 1 cm uzll a stfidejte barvy.
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5. Ked naramok dosiahne
pozadovan dizku, ukonéi ho 5 cm
vrkocom a odstrihni nite 1 cm od
uzlov.

Sk

6. Otvor krizok (“zakladné uzly®),
prevle¢ ho cez privesok v tvare musle
a cez stredovy uzol. Uzavri ho. Tvoj
naramok je hotovy! Méze$ vytvorit
dalsi v kombinacii ruzovej, bielej a
fialovej bez musle.

Cz
5. Kdyz naramek dosahne

dlouhym copem a odstfihnéte nité 1
cm od uzlu.

pozadované délky, zakoncete jej 5 cm

Cz

6. Oteviete krouZek (,zakladni uzly®),
proviéknéte jej pfivéskem ve tvaru
musle a stfedovym uzlem. Uzavfete
jej. Vas naramek je pfipraven! MlzZete
si vyrobit dalSi v kombinaci rGzove,
bilé a fialové barvy bez musle.
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1. OdreZ dvakrat 100 cm tychto niti:
biela, ZIt4 fluorescenéna, modra a
ruzova fluorescencna. Zoskup ich a
urob volny uzol vo vzdialenosti 8 cm
od konca.

\
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2. Prichyt nite nad uzlom na pevn
podlozku. Rozloz ich v poradi: ZIta,
biela, modra, ruzova, biela, ZIt3,
ruzova, modra.

Cz

1. Ustfihnéte dvakrat 100 cm
nasledujicich niti: bilé, fluorescenéni
Zluté, fluorescencni modré a
fluorescenéni rlizové. Seskupte je k
sobé a 8 cm od konce udélejte volny
uzel.

Cz

2. Pfipevnéte nité nad uzlem k
pevnému podkladu. Rozlozte je v
poradi: Zluta, bila, modra, rGzova,
bila, Zluta, rGZova, modra.
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3. Vezmi najlavejSiu ZItu nit' a urob
dva pravé uzly na bielgj niti €. 2,
potom na modrej a ruZove;.

SK

4. Potom vezmi najpravsiu modru nit
(€. 8) a urob dva lavé uzly na ruzovej
C.7, Zltej €.6 a bielej €.5. Nakoniec
urob lavy uzol na Zltej &. 1.

Cz

2, pak na modré a riizové.

Cz

4. Pak vezméte nejpravéj$i modrou
nit (€. 8) a udélejte dva levé uzly na
ruzové €. 7, Zluté ¢. 6 a bilé ¢&. 5.
Nakonec udélejte levy uzel na Zluté ¢.
1.
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5. Ked ma$ prvy rad hotovy pokraduj
rovnakym spdsobom: fava nit robi
pravé uzly smerom k stredu, prava nit
[avé uzly smerom k stredu. Zahri
vzdy aj uzol na niti, ktoré bola pouzita
na opacnej strane.

SK

6. Vezmi najlavejSiu ZItd nit a urob
dva pravé uzly na bielej niti €. 2,
potom na modrej a ruzove;.

Cz

5. Po dokonceni prvni fady pokracujte
stejnym zplsobem: levou niti délejte
pravé uzly smérem ke stfedu, pravou
niti délejte levé uzly smérem ke
stfedu. VZdy zahrite uzel na niti,
ktera byla pouZita na opacné strané.

Cz

2, pak na modré a r(zové.
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